IIpunoxenue

K PCHICHUIO MacCIuxaTa

MuHUMAJIBHBIN pa3Mep PpacxoJ10B Ha yNpPaBJjeHUue 00beKTOM KOHAOMUHUYMA
U co/lep:KaHue 001ero UMyIecTsa 00beKTa KOHAOMHUHIUYMA

1o ropoay Axkrooe

ITAXKHOCTD 3AAHUM

Hepuoguyu
Ne| Meponpusitust HOCTL o 2 aTaxen oT 3-5 aTakei Ot 6-9 hraxei Ot 10-10 15 16 u BbILIE
ITaKen TaKen

VYrpasnenue 5000*12 10 000 *12 30 000 *12 60000 *12 60000*12
00BEKTOM MECSIICB = MecsreB =120 000 | mecsen = 360 000 | mecsieB = MECSIICB =
KOHJIOMUHHYMa, 60 000 tenre TEHTE TEHTE 720 000 Teure 720 000 Teure
B TOM YHCJIC:
1) onnata Tpyna
3a BEJACHHC
OyXTajnTepcKoro
y4eTa,

1./cTaTucTHYECKOH | €KEMECSIIHO

1 HaJIOTOBOM
OTYETHOCTH,

2) omjiata Tpyaa
HMcnoimHuTeIsHO
My OpraHy 3a
yIIpaBJICHUE
00BEKTOM
KOHJIOMUHUYMa;




3)
o0si3aTeNbHbBIC
MJIaTEXH B
Oro/1KeT
(nanoru,
OTUYUCJICHUS U
Jpyroe);

4) OaHKOBCKHUE
YCIIYTH;

5) omutarta 3a
pacyeTHo-
KaccoBOe
00CITyKHBaHHE;
6) pacxoJibl Ha
coJlep KaHMe
oduca (apeHna,
CBSI3b,

1) nepatuzarus,

KaHIEIIPCKHE

TOBAapHI,

OpPTTEXHUKA U €€

COZICpP)KaHUE).

ConepxaHnue 23 Tenre*4 19 Tenre*4 pazaB | 17 tenre*4 pazaB | 17 Tenre*4 paza B | 15 tenre *4 paza

o01Iero pazaBron =92 | rog=76 TeHre rog=68 teHre roa=68 tenre B ro1=60 TeHTre

AMYILECTBA TEHI'€ 76 * 656,08 68*3438,6= 68* 956 mromanes | 60*183 miomaab
. loOBeKTa 4 pazaBron | 92*102,4 [LIOLIAb 233 824 Tenre noaBaia= 65 008 | moxsama=10 980

KOHJIOMHUHHUYMa, IIONIA b noasana=49 862 TEHTE TEHTE

B TOM YHCJIE: rmojBayia = TEHI€e




TIE3UHCEKIINS,
ne3uHOEKIHs
IO IBAJILHBIX
MOMEIICHUH,
MapKUHTOB H
TPYTUX MECT
00I111eTO
[10JIb30BAHMS
00BEKTa
KOHJJOMUHUYMa,

9 420 teure

2) TEXHUYECKOE
o0ciTyKUBaHHUE,
TTOKaTH3aITHs
aBapui

0O0IIIe IOMOBBIX
WHKCHEPHBIX
CUCTEM
(oTomneHus,
TOpSTYETO U
XOJIOTHOTO
BOJOCHAOKEHMS,
BOJIOOTBEICHUS,
AIICKTPOCHA0KE
HUS,
ra30CHA0KCHMS,
BEHTWISIIIUN) U
obopynoBaHus
o0BbeKTa

B
OTONUTEIILHBIN
epuoa —

KPYIJI0CYTOYHO

HEOTOIUTEIbHBI
i mepuoj — 2
pa3a B MecsL

5000 *12
MECSIIEB =
60 000 tenre

10 000 *12
MECHAILIEB =
120 000 tenre

35 000*12
mecsaues = 420 000
TEHTE

40 000*12
MECHAILIEB =
480 000 Teure

40 000*12
MECHIIEB =
480 000 Teure




KOHJOMHUHHYMa,
3a
HCKJTFOYEHUEM
Ciy4daeB, Korjia
HaJiJIeKaliee
TEXHUYECKOE
COCTOSIHHE 1
0€30MacHOCTh
DHEPIeTUICCKUX
CEeTeH, a TaKKe
npudOpOB yyeTa
oTpeOJICHHS
DHEPTUU
BO3JIaraeTcs Ha
HHEProcHadXkaro
1ITy'10
OpraHu3aIuIo;

3) moaroToBka
00111€ JOMOBBIX
WHKCHEPHBIX
CUCTEM H
o0opymoBaHUH K
OCEHHE-
3UMHEMY

EepUOY;

KpPYTJIOCYTOYHO

5000*12
MECSIIEB =
60 000 tenre

5000*12 wmecsueB
= 60 000 Tenre

30 000*12

Mecsies = 360 000

TCHI'C

40 000*12
MECHIIEB =
480 000 Teure

40*12 mecsieB =
480 000 teure

oOecrieueHue
CAaHUTAPHOTO

1 pa3 B HEenemO

2000 *4
Hengenua *12

10 000 *4 wenenu
*12 MecsLeB =

18 000 *4 wenenu
*12 Mecs1eB =

20 000 *4
Hegenn*12

20 000 *4
Henenn*12




COCTOSIHUSI MECT
oO1iero
[10JIb30BAHUS
00BEKTa
KOHJOMHUHHYMa

MECALIEB =
96 000 tenre

480 000 Teure

864 000 tenre

MECHIIEB =
960 000 Teure

MECHIIEB =
960 000 Teure

4) obecrieueHue
CaHUTAPHOTO
COCTOSIHUS
3eMEIIbHOTO
ydacTKa
[IPUIOMOBOM
TEPPUTOPUHU
o0BbeKTa
KOHJJOMUHUYMa
(o3eneHeHue
(mocanka, yxon,
o0Ope3ka
3eJIEHBIX
HacaXJICHUU U
ra30HOB),
caHUTapHast
OUYHCTKA
MyCOpOTIPOBO/IA,
OUYHCTKA
BBITPEOHBIX 5IM,
yOopka u
nooenka
JTBOPOBBIX

1 pa3 B MecsiIg

5000 *12
MECSIIEB =
60 000 tenre

10 000 *12
MECSIIEB =
120 000 tenre

30 000*12

mecsies = 360 000

TCHI'C

35000 *12
MECSLIEB =
420 000 Teure

35000 *12
MECSIIEB =
420 000 Teure




yOOPHBIX,
yOOpKa JINCThEB,
CHera W HaJle/H,
B TOM YHCIIE C
KPBIIIIH);

5) cepBuUCHOE
o0cITy’>KUBaHHE
U TIOBEpKa
0O0IIIEe TOMOBBIX
puOOpPOB
ydera, 3a
UCKITIOUCHUEM
Clly4aeB, KOT/1a
Ha/IIeKaIee
TEXHUYECKOE
COCTOSIHUE U
0€30MacHOCTh
DHEPTEeTUYCCKUX
CETEH, a TaAKXKE
puOOpPOB yueTa
MOTpeOJICHUS
YHEPTHH
BO3JIaraeTcs Ha
HHEProcHa0Xaro
LTy O
OpraHu3aINIo;

1 pazBrOA

LlentpansHoe
OTOIICHUE

[ToBepka
00111eT0MOBBIX
npubOpoOB ydeTa B

pa3 4 roma, 35000
Tenre *1 pa3 B roj

IToBepka
00I11eTOMOBBIX
npuOOpoB ydeTa B

pa3 4 romga, 35000
TeHre *1 pa3 B rox

- OCHTPAJIbHOC
OTOIINICHHUC

- OCHTPAJIbHOC
OTOIIJICHUC

6)

1 paz BTOI

2 IOABE3

3 moxbe3n*3

6 noare3a*6

2 moame3n

1 mogse3m * 1




MPOTUBOIOKAPH
13(
MEpOTIPUATHUS,
BKJTIOYAS

COJIEp KaHUE
MPOTUBOIOKAPH
oro
o0opynoBaHus,
MpuoOpeTeHUE U
3apsIKY
OTHETYUIUTEIIEH,
OCYLIECTBJICHUE
CHEITUATBHBIX
HaJIHCEH,
yKas3aTeliei,
odopmiieHHE
MJIAHOB U CXEM
HBaKyalluu, 3a
HCKIIFOYEHUEM
npuoOpeTeHUs U
YCTAaHOBKHU
CUCTEM
MPOTUBOIOKAPH
on
CUTHAJIN3AINH U
MOKAPOTYIIECHU
1;

4500Teure*2
OTHETYIIUTEIb
=9000 TeHre

OTHETYIIMTEb IO
4500 =13 500

TCHI'C

OTHETYIIUTENb*45
00 Tenre = 27 000

TCHI'C

2 OTHETYLIUTETb
*4500=9000

TCHI'C

OTHETYIIUTEITH
4500 tenre




7) omnaty 15108 53 223 2 459 517+15000* | 150 000 150 000
KOMMYHaJIbHBIX AJIEKTPUYECTBO | DJIEKTPUUECTBO 6*12+12000 AIIEKTPUUYECTBO AIIEKTPUYECTBO
YCIIYT Ha +10 000 +12*12 mecsieB mycop*12=3 683 5 | +12 000*12 +12000*12
coJiepKaHue mycop=25 108 | mycop 144,0 17 tenre mycop+15000*2* | mycop
o01iero =197223 tenre 12 mupT=624 000 | +18000*12
UMYIIECTBA TEHTe mdT1=510 000
o0BeKTa TEHIe
eKEeMEeCSIIHO
KOHJOMHUHHYMa,
10 PEIICHUTO
coOpaHus
COOCTBEHHUKOB
KBapTHUD,
HEXHUITBIX
[TOMEILICHUN.
Htoro rogosas 379528 1195 585 6 343 341 3 758 008 3 585 480
cMeTa
TEHTe TEHTEe TEHTE TEHTe TEHTE
pacxo/ioB:
323,1*12 1561,93*12 10668,1*12 10500*12 7310,4*12
[Tone3nas _ _ _ —
MECSIIEB MECSIIEeB = MECSIIEeB = MECSIIEB = MECSIIEB =
fIoma b =3877.2 M2 18743,16 m2 128 016 M2 126 000 m2 87724 m2
[Tmomans 102,4 m2 656,08 m2 3438,6 m2 956 M2 183 m2
noJiBaja
97,8 63,7 Tenre 49,5 30 40,8
Tapudg 3a 1
TeHTe TeHTe TeHTe TeHTe

KB.M







